



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Державна установа «Інститут геохімії навколишнього середовища
Національної академії наук України»
(ДУ «ІГНС НАН України»)

Код ЄДРПОУ 23521345

Україна, 03142,
м. Київ-142, пр. Палладіна, 34а

Тел./Факс: +38-044-502-12-29;
e-mail: igns@nas.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
з підготовки докторів філософії в Національному технічному університеті
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» має забезпечити здобувача теоретичними знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у мікро- та наносистемної техніки та дослідницько-інноваційній діяльності, а також виконання власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

У профілі освітньо-наукової програми подано її загальну характеристику й особливості, визначено мету, описано критерії придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання; особливості викладання й оцінювання знань, умінь і компетентностей здобувачів; програмні компетентності та результати навчання; ресурсне забезпечення, а також можливості академічної мобільності здобувачів.

Зазначені програмні результати узгоджуються зі статутом, стратегією та політикою КПІ ім. Ігоря Сікорського; враховують інтереси основних зацікавлених сторін; відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності та ринку праці. Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» відповідає всім формальним сучасним вимогам, які висуваються до освітньо-наукових програм, і забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до професійної, дослідницької та викладацької діяльності.

Директор ДУ «Інститут геохімії
навколишнього середовища
НАН України»,
чл.-кор. НАН України



Ю.Л.Забулонов